



ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
COMUNA SĂBĂOANI
CONSILIUL LOCAL
email: primariasabaoani@yahoo.com
Tel: 0233.735009, Fax: 0233.735183

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 29.12.2016, orele 11, in cadrul sedintei ordinare a
Consiliului Local Sabaoani, pe luna decembrie 2016, convocata de catre Primarul Comunei prin
dispozitia nr. 540 din 22.12.2016.

Nr. 17202 din 29.12.2016

Lucrarile sedintei se desfasoara la sediul Primariei, in sala de sedinte. La sedinta participa: doamna primar, doamna secretara si toti consilierii cu exceptia d-lor Ciobanu Mircea, Cobzaru Eugen, Robu Adrian, Robu Iosif, Varga P.Iosif, Ciobanu Cecilia, care lipsesc. Mai participa la sedinta si d-ra Fiustes Damoc Iolanda.

D-na primar deschide lucrarile sedintei si informeaza ca la sedinta sunt prezenti un numar de 10 consilieri PSD si unul independent. Mai arata ca pe data 22.12.2016 a fost convocata o sedinta de consiliu de catre un grup de 6 consilieri, sedinta la care consilierii PSD nu au fost prezenti, si nu s-a putut tine sedinta. După aceasta îl roagă pe d-nul Robu Flavian să preia conducerea ședinței, acesta se conformează și îi mulțumește d-nei primar pentru completările făcute. În continuare d-nul președinte supune la vot aprobarea procesului verbal al sedintei din 7.12.2016 care este aprobat de toți consilierii. În continuare supune la vot procesul verbal al ședinței din 16.12.2016 care este aprobat de toți consilierii cu excepția d-nei Robu Adriana Maria care nu a fost prezentă la această ședință. D-na primar propune ca procesul verbal de pe data de 22.12.2016 să fie aprobat la ședința următoare, pentru a fi prezenti și consilierii care au convocat ședința.

În continuare d-nul președinte supune la vot ordinea de zi propusă, care este aprobată de toți consilierii.

În continuare se trece la analiza punctului 1 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea devizului "Lucrări de amenajare Grădiniță, sat Sabaoani" pentru autorizare I.S.U. Comisiile prezintă pe rând rapoartele, d-nul președinte supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat de toți consilierii.

În continuare se trece la analiza punctului 2 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind apartenența la domeniul privat al comunei a suprafeței de 215 mp teren situate pe str. Progresului, 34, și vânzarea directă a acestuia către d-nul Ciobanu Dan, proprietarul construcțiilor existente pe acest teren. D-na secretara informeaza asupra cvorumului necesar de 2/3 pentru adoptarea acestei hotărâri. Constatând că nu există cvorum propune amânarea acestui punct și a punctelor 3,4 și 5 cu același obiect pentru o ședință ulterioară. D-na primar informează pe d-nii consilieri că s-a dat un aviz de principiu pentru aceste vânzări la o altă ședință. Opoziția a fost de acord cu aceste vânzări la momentul respective. D-na primar propune și ea amânarea acestui punct pentru ședința următoare. D-nul președinte supune la vot această propunere, care este aprobată de toți consilierii.

În continuare se trece la analiza punctului 6 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind anularea obligațiilor bugetare în quantum situate sub nivelul cheltuielilor de executare, datorate de contribuabili persoane fizice. Comisiile prezintă pe rând rapoartele, nefiind discuții d-nul președinte supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat de toți consilierii.

În continuare se trece la analiza punctului 7 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind revocarea parțială a HCL nr. 46/28.04.2016, privind impozitele și taxele locale aferente anului 2017. Comisiile prezintă pe rând rapoartele. Au loc discuții: d-nul consilier Antoci Iosif președintele comisiei de urbanism propune discutarea și aprobarea acestui punct la inițiativa acestei comisii, deși inițiatorul proiectului, d-nul Cobzaru Eugen lipsește. În continuare comisiile prezintă pe rând rapoartele de avizare. D-na Ciobanu Ioana explica de ce nu a fost prezentă la sedinta din 22.12.2016, motivând că știa că acest punct va fi trecut pe ordinea de zi a ședinței ordinare. D-na Robu Adriana Maria o întreabă pe d-na primar, dacă reducându-se aceste taxe vor crește taxele la cetățeni. D-na primar răspunde că nu. Arată că aceste venituri

se vor recupera din vânzarea unor bunuri și din impozitarea unor clădiri nerezidențiale identificate ca urmare a realizării cadastrului general.

Nemaifiind discutii d-nul presedinte supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat de toți consilierii, cu excepția d-lui Ursache Gheorghe care se abține.

Nemaifiind discutii d-nul presedinte declara inchise lucrarile sedintei.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal intr-un singur exemplar care se pastreaza la dosarul sedintei de consiliu pe luna Decembrie 2016.

Secretar,
Robu Maricica



Președinte de ședință
Robu Flavian

